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1n Yepd Aoxnoswy

1. I'eddte xavovinée exgpdoets yia Tig axdiovbes YAGOGES:
(a) L ={w € {a,b}* | w=0102...0k, k € N, émou Ao T oVuPora otic dptieg Béoeic eivon da}.
Li=((aUb)a)* (aUbUe)U ((aUb)b)* (aUbUce)

To mo cuvnbouévo Adbog mou umopel va yiver e3¢ elvon vo unv xahbete tig Aé€elg
neptttol ueyébouc.

(b) Ly = {w € {a,b}* | x4fe obuforo b otn Aé&n w axolovbeitar and éva aluBoro b}.
L2 =q*

To mo cuvnbiouévo Adbog mou unopel va yivel €86 elvon va Bewprioete dtL éva b To onolo
dev nponyeiton and oudfrote (dnh. to npdto b), btL nponyeiton and éva b.

(c) Lg ={w € {a,b}* | n w dev nepiéyel tpla cuveydueva a}.

Ly =((bUabUaab)*(aUaa))U (bUabU aab)*

To mo cuynbiouévo Adbog mou unopet va yivel e3¢ elvan n arnotuylo va xahiddete elte Ty
neplntwon 6mou 1 AEN TeleldveL UE a 1) aa 1) ) Teplntwon 6mou N A& Cexwvd ue a 1 aa.

(d) Ly ={w € {a,b}* | n w apyilel ue o xow éyel nepittd uAxog f n w apyilel pe b xou teptéyet
axpBde 8Vo a}.

Ly =a(XX)" Ub(b*ab*ab")
(e) Ls ={w € {a,b}* | n w dev nepiéyel o ido ovuPoho oe cuveydbueves Béoeic}.
Ls = (ab)*(a U 0™) U (ba)*(bU 0*)

2. Koataoxeudote SLaypduoto XaTAoTACEWY YIo VIETEPULVIOTIX TENEQUCUEVN AUTOUATA TIOL ATO-
déyovtal Tig axdhoubeg YAGooES:

(a) L1 ={w € {0,1}* | n w noptotdver xdnoto axépato o onolog datpoduevos and to 4 agrivet
uéhotro 3}
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(b) Ly = {w € {a,b}* | »dbe oluBoro a otn Aé&n w axolovbeltol and éva abuBoro b }.

3. (a) Kotaoxevdote Sudypduua XataoToemY Yior U1 VIETEPULVLOTIXG TETERPACUEVO QUTOUATO TO
omolo d€yeTaL T YAOGCWL:

L ={w € {a,b}" | 1o debtepo cvuPolo ot w elvan a ¥ t0 mpotehevtaio oluBolo otn w elvar b}

To ddypauua xataotdoewy mov Ha xaTaoxeVdCETE UTOPEL Vo TTEPLEYEL XEVES UETABACELS.
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(b) Xpnowonolelote TNV XoATAOXEVH UTOGUVOA®Y Ylol Vo UETATEEPETE TO UN VIETEPULVLOTING
TEMEPACUEVO AUTOUOTO TOU XATAGKEVACATE GE VIETEPULVLOTIXO.

a

4. (a) Kataoxevdote Sidypauuo XaToaGTAGEWY Yo UN-VIETEPUIVIOTIXG TIETNEPUGUEVO AUTOUATO UE
Teelc xataoTdoelg xo Ywplc xevég uetaffdocelc To omolo déyetal TN YAOOOL:

L ={w € {a,b}" | to npbtereutaio ovuPoro otn w elvon b}
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(b) Xpnowonolelote TNV XaATaAoXEVH UTOGUVOA®Y Ylot Vo UETATEEPETE TO UN VIETEPULVLOTING
TEMEPACUEVO AUTOUOTO TOU XATAGKEVACUTE GE VIETEPULVLOTLXO.
| | a [ b |
{a0} {q0} {g0, 01}
{90, a1} | {20,2} | {90, 01,92}
{90, g2} {q0} {q0, 91}
{90, 91,92} | {90,02} | {90, 01, a2}

5. 'Eotw ¥ = {a,b} xa xavovixh yAdooo L méve oto okgdfnto L. Oewpolue Tig Topoxdte

yhodooeg. Na anodeilete bt oo MIE(L), HXQ(L) xow ZEENA(L) eivou xovovixée.

(a) MIZ(L) ={w € £* | oqw € L f woy € L yia xdnow obufola 01,09 € X}

'Eotw D ={Q,%, 6,0, F} éva NIIA mou 8éyetow v L. Oa xataoxevdoovue éva MNITA
N ={Q",%,8',0', F' } 10 onolo anodéyetar tnv MIZ(L). Tumxd opllovue,
Q' ={sTU(@Qx{>,<})

{(6(s,0"),>)} U{(s,<)} €dvg=5" oo =c¢yaxdbe o €3
8 = {(6(p,0),2)} gdv g = (p,z) xww o € X, x € {>, <}
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F' ={F x{>}}U{(f,<):6(¢q,0)=f, f €F, ya xdnow o € X}
‘Atura, dnutovpyovue 3o avtiypaga Tou apyxol NIIA, éva oto onolo ol xatactdoelg elvon
Levydpa and D xow > (yio va Sel&ouue ot 1 apyn g hEng wildpetat) xat o dedtepo 6TO
omolo oL xataotdoelg elvar Leuydpta and D xow < (yia va delZoupe ott 1o téhog tng AéEng
w&dpeton). Lo va yewplotodue g Méewg ue wapiouévn apyy npochétouue uetafBdoelg
Téve 6To € and T véo xatdotaon oTig xataotdoels (6(s,0).>) otg onoleg unopolue va
pTdoouue and to apyxd NIIA oe éva Brua and eleddoug and to X.

(b) HXQ(L) = {o}*...00* | 01...0% € L xar n; > 0 6mov 1 < i < k}.

Aedouévng ulag xavovixnig éxpeacng mou avayvopilel Ty L, aviixatdotnoe xdbe Eeyw-
oloté oVuBoro o me (00*)). Autd emtpénel oe xdbe yapaxtipa oe Ul amodexth AEEN
va emavodapPdvetar ooeadnnote @opéc. Aol 1 Tpomomoinom €yel cav AMOTEAEGUA [La
xavovxh éxgpaon, n HXQ(L) eivaw xavovixs.

(c) EENA(L) ={o1...0k | 01...0k € L xau 0; # 0441 6nou 1 < i < k}.

EENA(L) = L N X*aaX* U X*bbYX* xou oL xavovixés YAOooeS elval ¥AeloTéc m¢ Tpog To
CGUUTATIOOUO XOL TNV ToUM.

IMapddoom: 29 PeBpovapiou.



